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FRANZOSISCH LESEVERSTEHEN

Exercice Al: De quelle personne s’agit-il? Choisissez les 4 affirmations correctes parmi
les 6 propositions A-F. Un seul nom est possible par affirmation.

A.

«Dans mon travail, je vis parfois des moments difficiles.»

«J’arréterai de travailler quand je me marierai.»

N OIS e

«Avoir un mari et des enfants ne m’empéchera pas d’aller loin dans mon métier.»

«Plus tard, je voudrais créer ma propre entreprise.»

N OIS e

«Les biens matériels ont trés peu d’importance pour moi.»

Total exercice A1
Exercice A2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (F)?
Justifiez toutes vos réponses en allemand.
VouF
1. Lesjeunes adultes ont de grandes difficultés a s’habituer aux conditions de vie @
qui changent constamment.
Sie haben die Féhigkeit (und den Willen) sich anzupassen........ ...
2. Dans lavie de Moritz, ’engagement social est essentiel.
Es ist fiir ihn ein grundlegender Wert. (oder: Er engagiert sich selberauch.) ...
3. Ledivorce a rendu les relations entre Sindy et ses parents difficiles. @
Sie haben eine sehr enge Beziehung. (oder: lhre Familie ist alles fiirsie.). ...
4. Giovanni n’emploie I'ordinateur que pour ses activités professionnelles.
Ausserhalb seiner Arbeit ist der Computer fiir ihn bedeutungslos. ... .
5. Leurs conditions de vie n’empéchent pas Clara et Mehdi de se voir réguliérement.
Sie sehen sich alle zwei Wochen am Wochenende. ...

Total exercice A2
Total exercices A1 + A2

Punkte

10 /10
18 /18



FRANZOSISCH LESEVERSTEHEN

Exercice B1: Ecrivez ’élément correct dans le texte.

Eléments a utiliser:

Phrase 1 moins grave aussi grave plus grave

Phrase 2 égal supérieur inférieur

Phrase 3 favorable catastrophique difficile

Phrase 4 plus trés moins

Phrase 5 plus facilement difficilement moins facilement

1. Pour la main d’ceuvre étrangére, le chémage est un probléme ... plus.grave.............

que pour les travailleurs suisses.

2. Dans certains cantons romands, le taux de chdmage est ..o supérieur ..

a celui des autres cantons suisses.

3. Pour quelques pays étrangers, un taux de chémage de 5 ou 5,5% est le signe d’une situation

... favorable sur le marché du travail.

4. Parrapport a d’autres nationalités, les étrangers de langue allemande se retrouvent

............................................................ MOINS ... ............SOUVENE SANS emploi.

5. Lesrelations personnelles permettent au chdmeur suisse de retrouver du travail

Exercice B2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (F)?

VouF
1. Le marché du travail en Suisse a sensiblement changé. E]
2. La présence des frontaliers en Suisse rend la recherche d’emploi plus difficile
pour les autres travailleurs étrangers.

Total exercice B
Total partiesA + B

Punkte

707
25 /25






